

黄怒波今要“拿下”姥山岛

争取5年之内创国家5A级景区 并将在合肥参加亚布力论坛



包装西递宏村,开发孔城老街……北京中坤投资集团似乎特别钟情安徽的山水。作为本届亚布力论坛的参会嘉宾,北京中坤投资集团董事长黄怒波,今天到合肥还有一项重要的任务,就是与巢湖市政府签约,“拿下”巢湖中庙姥山岛景区的经营管理权。

“黄怒波明天下午2:30到合肥,然后直接到巢湖,下午的签约仪式预计在4:30左右。”8月22日晚上,巢湖市旅游局一位工作人员向记者透露,这已经不是黄怒波第一次来巢湖中庙了。据其介绍,本月4日,黄怒波一行来巢湖中庙考察旅游资源,登上了姥山岛,对景区的原生态自然环境和历史人文环境产生了浓厚的兴趣。一个多星期之后,公司高管团队第二次来这里考察,基本达成了投资意向。“明天的框架性协议签订之后,标志着姥山岛向市场化迈进了一大步。”

据了解,根据该框架协议,北京中坤投资集团将与巢湖市一起携手,把巢湖姥山岛建设成为全国著名的休闲旅游度假胜地,3年内打造成为4A级景区,争取5年之内创国家5A。对于具体的投资金额,该知情人士称,暂不方便对外公布。

实习生 王敏 记者 董艳芬

两位重量级科大校友促成 今夜在科大 听王石的中国梦

昨日,记者从有关部门获悉,作为“2013亚布力中国企业家论坛夏季高峰论坛”首场论坛——“科大之夜”,今晚20:00将在科大东区理化大楼东侧三楼报告厅隆重开启。有近500位省内外企业家,将和亚布力中国企业家论坛轮值主席王石分享他的首场演讲“我的中国梦”。当晚,将有50多位亚布力论坛的演讲嘉宾出席。其中,不乏中科大的知名校友。

据相关人士介绍,在亚布力论坛中加入“中国科大之夜”,是由中科大重量级校友们一手促成。作为亚布力中国企业家论坛理事,同时也是科大校友,现任美通无线公司董事长兼CEO王维嘉,以及毕业于中国科技大学应用化学系、联合运通控股有限公司董事长张树新,共同提议发起“科大之夜”,希望能通过当晚的思想交流,将中科大更多更好的科学技术转化为生产力。

“这也将会是一场高端人士的会晤。”相关人士介绍,“科大之夜”邀请参加的全部是中科大管理学院MBA和EMBA的学员。王石当晚带来的演讲内容将是“我的中国梦”,论述其对于财富创造和中国改革的看法和观念。无论是“市场的力量”、“中国大市场”,还是“企业家精神和中国未来”,今年夏季会,为吻合当下中国改革的诉求,亚布力论坛将旗帜鲜明地在安徽倡导“行动力”。作为轮值主席,王石也将从企业家的角度,再次论述“行动力”能产生的巨大效应。

为了能将科技更好地转化为生产力,除了王石、陈东升等6位企业家演讲嘉宾带来精彩内容之外,此次论坛还有两场属于科大的专场论坛。(8月24日:焦点论坛——“三座大山”和互联网新势力暨科大校友企业家论坛;8月25日:高端科技前沿演讲——量子科技,主讲人:潘建伟院士,中国科大教授)。

记者 任金如

纯电动大巴续驶里程达400公里 百公里运营成本不足60元

我省六成客运线路有望“电动化”

昨日,一辆纯电动大巴,从合肥瑶海工业园开往铜陵并原路返回,整个行程近400公里,大巴全程高速、满载、开空调,完全做到了中途不充电。据记者了解,400公里的续驶里程,已能基本满足省内中长途客运约60%的市场需求。



城际客运市场有了新竞争者

昨日路试的大巴,搭载了采用全新理念设计及制造的国轩高科锂电池组,其电池设计、电池能量密度比都得到进一步提升,续驶里程可达400公里,这远远超过了目前国内纯电动公交车的极限。

安徽省合肥汽车客运有限公司机务技术部副部长宋锦华说:“这次路试,是一次突破性的进展。以前我们总是会担心纯电动汽车的续驶里程、成本问题,而现在近400公里的续驶里程,百公里不足60元的成本,意

味着纯电动大巴已经有能力角逐城际客运市场。未来,在政府部门的扶持和引导下,我们也希望能将这种节能环保的客车进行推广。”

知名电动车“心脏”合肥造

今年8月16日,第二届亚洲青年运动会在南京开幕。本次亚青会上也融入了合肥的高科技元素,百辆服务亚青会的纯电动大巴的“心脏”正是合肥制造。

这款纯电动大巴采用动力电池系统,一次充电续驶里程200公里,最高车速达80 km/h,电池充电

时间约3小时,每公里耗电1度左右,除了乘坐舒适、节能环保之外,其运营成本也仅为传统柴油客车的五分之一。

而昨日路试的大巴“心脏”,在各项性能上又有了提升。“城际距离在200公里以内,都可适用该款纯电动大巴。随着纯电动汽车的推广普及,未来城市的空气将会更清新,市民的健康会更有保障。”国轩高科常务副总经理徐兴无表示,下一步国轩高科将联合相关单位率先在省内客运市场推广纯电动大巴。

实习生 何凡 记者 张华玮 文/图

民办高校投资回报率仅5% 省工商联建议加大对对其财政支持力度

昨日,省工商联发布调研报告称,我省共有21家民办高校,在调研的19所民办高校中,除了一家高校有3.2%的投资回报率,其余院校均无投资回报,正回报率仅为5%,少数民办高校甚至面临倒闭的危险。

根据省工商联调研统计,目前安徽民办高校在校生总数仅占学校能够容纳的学生规模数的59.2%;教学用房闲置率平均为22.1%,学生宿舍闲置率平均达32.4%;教学仪器设备利用

率为85.7%,图书资料利用率仅为59%。

此外,我省民办高校的招生数持续下降。2011年安徽民办高校的实际招生数仅占计划招生数的80.1%,其中民办高职专科的实际招生数仅占计划招生数的73.5%;2012年更是分别下降到63.9%、50.1%。

我省民办高校缺少财政补助,和公办学校相比,少了政府每年每学生12000元的本科高校生补助。

“各级政府应依《民办教育促进

法》设立民办教育发展专项资金。”省工商联在建议中指出,要加大对我省民办高校的财政支持力度,对民办高校给予一定的生均拨款补助,使民办高校的学费加财政补助与公办高校的学费加生均补助基本持平。

允许民办高校用非教学资产(食堂、公寓等后勤设施)作抵押向银行申请贷款,多渠道解决融资难问题,满足民办高校正常的资金需求。

实习生 何凡 记者 张华玮

安徽六安人最爱手机淘宝

昨日下午,淘宝发布数据显示,今年上半年,手机淘宝新增用户数突破1亿,安徽每100个人当中,就有2.9个手机淘宝用户。

每个活跃用户在客户端上的平均

停留时间至少在20分钟左右。有意思的是,在安徽,六安人最喜欢拿手机淘宝,平均下来,他们每天要浏览20分钟24秒,分别高出合肥、蚌埠2.2分钟和0.3分钟。

数据显示,在手机淘宝浏览时间方面,女性用户“完胜”男性,目前浏览手机淘宝的女性用户平均每日浏览时长高达21分钟,而男性用户则为15分钟。实习生 王敏 记者 董艳芬

2602户小微企业“入驻”70个创业基地

创业者经验不足怎么办?创业前期资金不够有没有什么好办法?记者昨日从省经信委获悉,目前我省已认定70家小微企业创业基地,2602户小微企业将在创业辅导、融资服务等方面尽享“实惠”。

据了解,这70家创业基地分布在合肥、亳州、宿州、六安等多地,其中宿州有8家。70家基地共建标准厂房459.17万平方米,入驻小微企业达2606户,带动就业8.8万人,比去年新增企业710户,新增就业2.23万人。

省经信委中小企业局副局长叶翠云表示,每个创业基地均成立了专门的管理机构,目前创业基地管理人员有4184人,主要是为创业人员开展创业辅导、人员培训等各类创业服务。

记者 丁林